
2025년 ( 7 )월( 3 )일(목요일) 정답표

( 3 )학년 ( 과학 )과 정답표
문항 정답 배점 문항 정답 배점

1 4 4 11 4 4

2 1 4 12 2 5

3 3 4 13 4 3

4 3 2 14 2 3

5 1 4 15 5 3

6 3 4 16 5 3

7 5 3 17 1 3

8 4 3 18 3 4

9 1 3 이하여백

10 2 5

서답형1
( 3 )점

20 (℃)
서답형2
( 4 )점

8 (m/s)

서답형3
( 3 )점

3:1
서답형4
( 4 )점

가-E,소뇌, 나-D,연수
(각2점)

서답형5
(서술형)
( 5 )점

 습도= (10.6 /20.0) * 100 = 53 (%)

서답형6
(서술형)
( 6 )점

 1) 바다는 동쪽, 육지는 서쪽에 있음.
 2) 낮에는 육지가 먼저 가열되어 육지에서 공기가 상승하면 육지가 바
다보다 기압이 낮아진다. 바람은 고기압인 바다에서 육지로 불게 된다. 

서답형7
(서술형)
( 6 )점

1) (가):A→B→G→H, (나):D→F→I
2) (가)는 의식적인 반응이고, (나)는 무조건 반사이다. 그 이유는 (가)는 
대뇌를 거쳐 반응이 일어나고 (나)는 대뇌를 거치지 않고 반응이 나타나
기 때문이다.

서답형8
(서술형)
( 5 )점

교감신경이 활발하게 작용한다. 동공의 크기는 커지고, 심장 박동은 빨
라진다.


